

ERRATA CORRIGE

Si comunica che per mero errore materiale è stata riportata, al punto 6. del dispositivo della determinazione dirigenziale n. 886 del 14/07/2020, la seguente dicitura “*di precisare che la decorrenza inerente la validità della graduatoria, fissata in due anni coincide con la data di pubblicazione, del presente provvedimento*”, rettificata con determinazione dirigenziale n. 1085 del 2008/2020 e sostituita con la seguente “*di precisare che la decorrenza inerente la validità della graduatoria, fissata in due anni coincide con la data di approvazione, del presente provvedimento*”, come da disposizioni di legge vigenti.